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V ukázce nejsou uvedeny všechny litery a znaky, které jsou součástí písma. Uvedená ukázka je převážně CE sada (central european set). Rodina písma se dodává ve formátu OpenType Pro pro
platformy Windows a Macintosh. Obsahuje znaky podle kódové stránky Microsoftu 1250 Latin 2: Eastern Europe používané v České republice, Chorvatsku, Maďarsku, Moldávii, Polsku, Rumunsku,
Slovensku, Slovinsku a v jazyku Lužických Srbů (horní a dolní). Dále sada obsahuje znaky podle kódové stránky Microsoftu 1252 Western Latin 1 těchto jazyků: albánština, bretonština, katalánština,
dánština, holandština, angličtina, finština, francouzština, němčina, islandština, irština, italština, norština, portugalština, retorománština, španělština a švédština a dále znaky podle kódové stránky
Microsoftu 1254 Turkish: turečtina a kurdština, 1257 Baltic: estonština, lotyšština, litevština a polština. Seznam všech dostupných sad písem firmy Berthold pro Macintosh i Windows naleznete 
v nabídce na http://www.DTPobchod.cz. Více informací: Quentin spol. s r. o. – distributor písem Berthold pro ČR a SR, Bělohorská 45, 169 00 Praha 6 - Břevnov, tel.: 233 355 585, fax: 233 352 595,
e-mail: quentin@quentin.cz, http://www.quentin.cz, http://www.bertholdtypes.com
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Autorem písma AG Book Pro Rounded je německý písmař, typograf
a pedagog Günter Gerhard Lange (1921–2008). Písmo AG Book
v základní verzi pochází z roku 1980 a jeho kresba je inspirována
písmem Akzidenz-Grotesk, původně vydaném v roce 1896. Písmo
Akzidenz-Grotesk se stalo vzorem pro více typografických písem.
Max Miedinger společně s Eduardem Hoffmannem podle Akzidenz-
-Grotesku vytvořili Neue Haas  Grotesk, který byl později firmou Lino-
type distribuován pod jménem Helvetica ( jedno z nejznámnějších
a nejpoužívanějších typografických písem). Günter Gerhard Lange
se patrně rozhodl, že ve své kresebné variantě Akzidenz-Grotesku
vytvoří  užitečné moderní typografické písmo, které bude na rozdíl od
písma Helvetica více respektovat některé charakte ristické detaily pů-
vodní předlohy. Písmo AG Book je v celkové proporci klidnější a ve
vzájemných  šířkových poměrech vyrovnanější než Akzidenz-Grotesk.
Má výrazně větší střední písmovou výšku a příjemnější kresbu něk -
terých znaků (např. verzálky R ), než je tomu u výchozího písma.
 Celkově klidnějším, vyrovnanějším dojmem působí také číslice písma
AG Book, které jsou zbaveny přílišné archaičnosti, šťastněji jsou 
také vyřešeny číslice 2 a 7. 
AG Book Rounded je kresebnou verzí písma AG Book se zaobleným
zakončením veškerých písmový tahů. Přítomný komplet obsahuje
mimo základní variantu také řezy Medium a Bold, dále zúžený řez
Bold Condensed a verze obrysové (Outline). AG Book Rounded se
uplatňuje především jakožto písmo nápisové, plakátové a titulkové,
často bývá použito v knihách s literaturou pro děti. Písmo AG Book
Rounded je v současnosti firmou Berthold uvedeno na trh ve formátu
Open Type Pro.
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